YPOK MATEMATUKHA
4 KIIACC

TEMA: «<YMHOXEHWE U OEJIEHUE MHOIMO3HAYHbIX
YUACENT HA OOHO3HAYHbIE (NMPOOOITXXEHUE).
CEMb YYIOEC CBETA»

BeinonHuna

yunTernb Ha4vanbHbIX KIaccoB
MAOQY Jlnuen Ne7 r.4epHsixoBcka
Bonobyesa EneHa 'eHHagbeBHa
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DGUUTALITE, GHONBKO UENOBEr 32BCE BIIHAINONAD

Ha ctpoutensctBe nupammna noctositHHo pabotann 100 000 yenoBek, OHU MEHSNN
apyr gpyra 4 pasa B rog. 3a 10 net HanpsiXeHHoro Tpyaa 6bina nocTpoeHa gopora,
Mo KoTopon Bnoku AoctaBnanmck K peke. CTpouTENbCTBO e caMmon nMpaMmnibl

npogormkanock ewe 20 ner.
AN Ha CTI0NTEND
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PeweHune 3anayu

1. CKonbKo 4yernosek nopadortanu 3a 1 rog? (-)

2. CKonbKo net crpounacb nupamuga? (+)

3. CKonbKo BCero 4erioBek nopaboTtanun Ha CTPOUTENBbCTBE
nupamuabl? ()

1) 100 000 - 4 =400 000 (4en.)

2) 10+ 20 = 30 (ner)

3) 400000 -30=12000 000 (4en.)

OTBeT: 12 000 000 yenoBek nopaboTtanu Ha
CTPOUTENBLCTBE NUpPaMnabl.



B BaBunoHe bObino:

« 53 xpama Benuknx 6oros.;
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3€eMHbIX U NOA3EMHbIX BOroB;

s « 600 cBaTunuLL, HeGeCHbIX
Ooros;

« 380 XepTBEHHMKOB,
MOCBALLEHHBLIX PasHbIM
boram.

NMocuntanTe, CKONMbLKO
BCEro KyrnbTOBbIX
COOpPYXXEeHUN HaxoannochL B
BaBunoHe?
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A TpeTbe 4yao cBeTa — 3T0...

Cratys 3esca B Onumnun? 260

Konunzen? éI'JI

Nnn SndpeneBa dallHsA? 3@
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Bec 3onoTta ctatym
e 3esca = 200 kr

4 OpnHa napa
(. cepéxek =4r

CkonbKo nap
cepexXek MOXXHO
caenaTb 13 3onoTa
cratymn?
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[obepuch oo yyna. Yoauu!
Npaw Aptemuap
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MapB3osien B [ anumkapHace

LLiInpnHa ocHoBaHuSA
33 M

[1nnHa ocHoBaHUS
40 m

S(OCHOBaHI/IFl) =7







dapocckun (AnekcaHOpUNCKUN) MasiK

YMeHbLUnTEe

1170
B
9 pas
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